1.Հաշվի՛ր:
236+378=614
415-191=224
642+187=829
915-231=684 
842+159= 1001
 915-236= 679
389+462=  851

2. Հաշվի՛ր  արտադրյալը:
400x2=800					500x2=1000
200x4=800					60x10=600
700x2=1400			          9x50=450

6 x100=600				9x50=450
3x150=450				          80x4=320

3)Լուծի՛ր խնդիրը
Մեկ տնկի ջրելու համար Արմանն  օգտագործում է 2 դույլ ջուր: Քանի՛ լիտր ջուր է անհրաժեշտ Կարենին 4 տնկի ջրելու համար, եթե մեկ դույլ ջուրը 5լ է:
4*2=8
5*8=40
                                                                   Պատ՝ 40լ
4)Ո՞ր կտորն է պոկվել պատկերից:

4
5)Ո՞ր շարքի թվերն են դասավորված նվազման կարգով․

1, 20, 140, 244, 797
111, 101, 3301, 313
141, 140, 102, 823
5283, 3222, 230, 219    +

․6)Այս թվանշաններով կազմի՛ր որքան հնարավոր է շատ եռանիշ թվեր:

9, 3, 6 – 369, 693,  639,936,963,396

6, 0, 9 – 960, 906, 690,609 

7)․ 4, 7, 1 թվանշաններով կազմի՛ր հնարավոր ամենամեծ եռանիշ թիվը:
741 
8) 3, 7, 0  թվանշաններով կազմի՛ր հնարավոր ամենափոքր եռանիշ թիվը:
307
9)․ Քանի՞ անգամ ես գրում  2 թվանշանը 1 – 100 թվերը գրելու համար:
Պատ՝24 հատ
10)․ Քանի՞ տարբեր տառ ես օգտագործում  մաթեմատիկա     բառը գրելու համար:  7հատ
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